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A Debreceni Virágkarnevál

Bevezetés
A Debreceni Virágkarnevál nem csak a város legnagyobb kulturális és összművészeti rendezvénye,
de Magyarország egyik leglátványosabb és leglátogatottabb turisztikai eseménye is, amely az utóbbi
években  egy  teljes  hetet  felölelő  rendezvénysorozattá  nőtte  ki  magát.  A fesztivál  egyedülálló
Európában  is,  ugyanis  egyetlen  karneválon  sem  mutatnak  be  ekkora  virágkompozíciókat.  A
látványos  menet  a  város  mintegy  5  kilométer  hosszú  szakaszán  vonul  fel,  és  a  lelátók  előtt
lelassulva, a csoportok bemutatják műsoraikat. Évente több mint 20 hazai és külföldi művészeti
csoport, tánccsoport, zenekar és mazsorett-együttes mutat be látványos produkciókat.

Célok
A  cél  megismerni  különböző  kultúrákat  és  hagyományokat,  azok  fontosságát  manapság;
ugyanakkor összevetni a különböző népek kultúráját és hagyományait, megtalálni a különbségeket
és/vagy hasonlóságokat.
Egy másik  cél  a  szókincs  gazdagítása;  a  nyelvi  készségek fejlesztése  – különösen az  olvasási,
beszéd- és prezentációs készségeké.

Feladat
Dolgozzatok  négytagú  csoportokban!  Keressetek  információkat  a  Debrecenben  megrendezett
virágkarneválról! Tanulmányozzátok a weboldalakon elérhető információkat, jegyzeteljetek!
Készítsetek  egy prezentációt  a  javasolt  témáról  és  magyarázzátok el,  miért  érdemes ellátogatni
Debrecen városába egy ilyen fesztiválra!

Internetes források:
https://blog.szallas.hu/programok-debreceni-viragkarneval/
http://debrecen.imami.hu/orszagos-hirek/ha-augusztus-akkor-debreceni-viragkarneval
https://www.magyarhirlap.hu/kultura/20190814-a-tobb-mint-szaz-program-a-debreceni-
viragkarnevalon
https://haon.hu/kultura/helyi-kultura/debreceni-viragkarneval-onnek-melyik-volt-a-kedvenc-
viragkocsija-3493906/
https://www.youtube.com/watch?v=_W_Yom5sQdo

Következtetés
Alapos kutatást végeztetek! Megismertétek a Debreceni Virágkarnevál érdekességeit, és hogy miért
is  fontos  a  fesztivál  a  helyi  lakosság számára.  Megtapasztaltátok az együttműködés előnyeit  és
hátrányait, sikerült közös döntéseket hoznotok.

1.  Készítsetek  csapatonként  egy-egy  prezentációt  a  Debreceni  Virágkarneválról! Mutassátok  be
azokat más csoportok tagjainak!
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